1. Oheisen ristikon sauvojen varmuusluvun my8dsn suh-

228 kN teen tulee olla vahintddn 1,5. Valitse kullekin sauvalle
p01kk1p1nta-ala Joukosta 600 mm?, 800 mn’, 1000
, 1200 mm’, 1400 mm?, 1600 mm?, 1800 mm® ja
2000 mm’ niin, etti ristikosta tulee mahdolhslmman
kevyt. Nurjahdusta. ei tarvitse huomioida. E =200

GPa, R, =220MPaja R =330 MPa.
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2. Kuvan systeemin poikkileikkauksien muutoskohtiin kohdistuu
voimat F =30 kN. Laske eri osien normaalijinnitykset, kun
A, =480 mm’, 4, =720 mm’, L, =120 mm ja L, =360
mm. Kaikki osat on tehty samasta materiaalista.
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l F 3. Poikkileikkaukseltaan suorakaiteen (a =2b=200 mm) puu-
B ulokkeen (£ =9000 MPa ja L =1 m) suurin sallittu normaali-
Jénnitys on 10 MPa.

H——L—-bﬁ——-—»l a) Laske suurin sallittu arvo kuvan voimalle F, kun vain
taivutus huomioidaan.

? a b) Laske ulokkeen pédin B pystysiirtym4 suurimmalla sallitulla
é F'n arvolla.
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4. Pyoredtd umpinaista poikkileikkausta (d =15 mm) rasittaa positiiviset vddntdmomentti
T = 40 Nm, taivutusmomentti M, =50 Nm ja normaalivoima N =700 N.
a) Piirrd poikkileikkauksen rasitetuimman pisteen jannityselementti.

b) Laske elementin jénnitysten suuruudet.

¢) Laske vakioviddristymisenergiahypoteesin mukainen vertailujdnnitys rasitetuimmassa
pisteessd.
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